Solucionario del Examen Final MA 713. 2008-1


1)  Supongamos que existe la matriz A: por ejm. A=round(rand(3,4)*70)

>> [m n] = size (A)
a) >> a =max(sum(A'))

b) >> [m b] =max(sum(A))

c) ‘r’ es el máximo, ‘j’ el jugador y ‘e’ el equipo
>> [r j]= max(max(A'))
>> [r e]= max(max(A))

d) >> bono=(A>=10 & A<=50)*100+(A>50)*300
>> B=sum(bono')'

2) a=input('a=');b=input('b=');c=input('c=');d=input('d=');

if (a/b==c/d)

    disp('rectas paralelas')

else

    x0=(d-2*b)/(a*d-c*b);

    y0=(2*a-c)/(a*d-c*b);

    d=(x0^2+y0^2)^0.5;

    disp('Si hay interseccion. La distancia al origen es:');

    disp(d);

end
3) Suponiendo que existen x e y:
>> x= [1 2 3 4 5 6];

>> y=[1 4 8 10 12 20];
Programa:

x1=1./x;  y1=1./y;

p=polyfit(x1,y1,4);

d=p(1); c=p(2);b=p(3);a=p(4);

S=a+b+c+d;

disp('a+b+c+d=');

disp(S);

x0=1/1.5;

yo=polyval(p,x0);

ycal=1/yo;

disp('y(1.5)=');

disp(ycal);
a) function y=termino(i)

y=factorial(i)./2.^(i/2);

b) N=input('Ingrese N=');

v=1:N

S=sum(termino(v));

disp('Resultado=');

disp (S);
4) N=input('Ingrese N=');

x=0; disp(x);

y=1; disp(y);

for i=3:N

   z=x+y; disp(z);

   x=y;

   y=z;

end

